

Уважаемые жители города Воронежа и области!

Управление **ЗАГС** Воронежской области сообщает, что с 1 октября 2018 года органы **ЗАГС** Российской Федерации в целях повышения качества и доступности государственных услуг переходят на работу в информационной системе «Единый реестр записей актов гражданского состояния», оператором которой является Федеральная налоговая служба России.

При внедрении информационной системы **возможно увеличение времени обслуживания граждан.**

Обращаем Ваше внимание, что при подаче заявления через Единый портал государственных и муниципальных услуг прием осуществляется в выбранное Вами на Портале время.

Благодарим Вас за понимание и приносим извинения за возможные неудобства.